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بدین وسیله از شما دعوت میشود که در طرح پژوهشی با عنوان 

شرکت نمائید. هدف از این مطالعه بررسی]ذکر هدف تحقیق[                                                                                       میباشد. این پرسشنامه شامل ]ذکر تعداد بخشها و سوالات پرسشنامه[                                   میباشد و تکمیل آن بیشتر از ]ذکر زمانی که تکمیل پرسشنامه وقت می گیرد[          دقیقه وقت شما را نمی گیرد. 
تصمیم شما برای شرکت در مطالعه کاملا داوطلبانه است و بر ]برنامه درمانی/اجرایی/آموزشی[                    یا رابطه شما با] کادر درمانی/آموزشی/ اجرایی موسسه[                         تاثیر نمیگذارد. شما میتوانید در هر زمان که تمایل داشته باشید مطالعه را ترک کنید. 
اگر تصمیم به شرکت در مطالعه گرفتید، پاسخهای شما به سوالات به صورت کاملاً محرمانه حفظ میشود و هر گزارشی عمومی منتج از این مطالعه شامل نام و دیگر اطلاعات شخصی شما نمیشود. 
در صورت وجود هرگونه سوال در مورد این طرح یا درخواست شما برای دریافت خلاصه نتایج آن، میتوانید با ]ذکر نام مجری[                       بوسیله آدرس اینترنتی] ذکر ایمیل مجری[                          مکاتبه کنید. 
این مطالعه در کمیته اخلاق پژوهش ]ذکر نام موسسه که کد اخلاق داده است[                            مورد بررسی قرار گرفته و مصوبه اخلاقی به شماره ]ذکر کد اخلاقی[                                 دریافت مینماید. 
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